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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 21 DE SETEMBRO DE 2021. 

Aos 21 dias do mês de setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, sob a 

Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, 

que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres 

da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de 

Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Paulo Guilherme Gurgel 

Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Pedro Alves Cabral 

Neto, Max Iran de Morais. O Presidente declara aberta a sessão 

convidando o segundo secretário Hudemberg Rocha de Oliveira para 

fazer a leitura da ata anterior que depois de lida foi aprovada por 

Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Foram lidas as 

matérias em pauta: Projeto de Lei nº 0010/2021; EMENTA: Dispõe 

sobre autorização para abertura de crédito adicional especial à Lei 

Orçamentária Anual do município e dá outras providências. Indicação 

nº 061, 062, 063, 064, 065, 066/2021; dos Vereadores: Luiza Pereira 

da Costa Neta, Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, 

Márcio Rodrigo da Silva Morais. Moção de Pesar a família do senhor 

José da Silva conhecido por Badinho. No Grande Expediente. Fez 

uso o senhor Vereador Evaldo Neres da Silva; cumprimentou os 

Vereadores(a) presidente da casa, vice prefeito Ubiracy, e demais 

presentes no plenário, e os que estão  assistindo através das redes 

sociais, externou os pêsames a  família enlutada  do José da silva e 

vice badinho, onde deixou o seu legado no município de Felipe guerra, 

enfatizou a comemoração do município ao completar 58 anos com 

vários eventos onde teve o privilégio de participar citando a copa R7, 

participando os Vereadores e vice Prefeito, parabenizou as equipes 

de futsal Felipense e arapuá, estendendo os demais, comentou sobre 



as medalhas entregues na cidade baixa gerando comentários nas 

redes sociais e a sua pessoa gerou constrangimentos, pois, votou na 

Lei ao qual foi ferida, não indicou ninguém, mas todos merecidos e de 

parabéns, comentou a questão das pessoas que receberam não da 

saúde, mas que trabalharam e mereceram a medalha, espera que as 

pessoas tenham entendido os esclarecimentos e espera o respeito, 

pois os Vereadores eleitos 50% serão novatos e não podem levar 

culpa de mandatos anteriores, e o povo crucifica todos os Vereadores, 

encerrou agradecendo. O Vereador Genilson Santana de Nogueira; 

cumprimentou os Vereadores(a), Luiza, Assessor Assuero, 

empresário Ussi, amigos presentes e todos que acompanham pelas 

redes sociais e FM boas novas. Parabenizou os festejos dos 58 anos 

de emancipação política, parabenizou o Vereador Max, autor do 

projeto em homenagem a Maria Benedita do Rosário, mulher 

importante no município e a medalha foi mais que merecida, não foi 

fácil enfrentar essa situação e não era todos que tinha coragem de 

enfrentar esse perigo. Parabenizou a secretaria de esportes com a 

participação de 10 equipes onde Arapuá teve a honra de ser campeão 

e acompanhou junto com os Vereadores, Prefeito e vice-Prefeito. 

Pediu apoio dos colegas em sua Indicação sobre o açude do Mulungu, 

agradeceu a participação. O Vereador Hudemberg Rocha de 

Oliveira; cumprimentou todos e externava sua gratidão por ter 

participado dos 58 anos de emancipação do município com vários 

eventos, parabenizou toda equipe de futsal que participou da copa R7, 

sendo campeão a equipe de Arapuá mostrando a necessidade de uma 

quadra de esportes na comunidade, vitória deles e todos que ali 

residem. Sobre as medalhas quem recebeu lutou com bravura e 

tiraram seu tempo com a família, filhos e foram para a luta sem dia, 

sem data e hora para voltar, houve falhas, mas não foi dos Vereadores 

externava com gratidão os que não receberam como os acadêmicos 

em medicina que tiveram o papel fundamental naquele período os 

erros serão corrigidos e as críticas servirá para colocarem as coisas 

boas em prática e se necessário como aprendizado respeitando as 

pessoas, agradeceu sua participação. A Vereadora Luiza Pereira da 

Costa Neta; cumprimentou os Vereadores, vice-Prefeito, pessoas 

presentes no plenário e os que escutam através das redes sociais. 

Suas palavras são de agradecimentos pelos lindos festejos de 



emancipação política que houve um lindo gesto democrático de união 

do Legislativo e Executivo mostrando que a união faz a força e juntos 

fazem mais bonito, mas sempre tem as falhas, pois ninguém é perfeito 

fazendo erros parte da humanidade. Agradeceu a todos que deram 

condolências pelo falecimento do seu eterno avo Badinho, que fez 

muito pelo município e merece ser lembrado não só na casa, mas em 

toda cidade. Pediu aos colegas que avaliassem suas indicações que 

é de suma importância, que é a troca das lâmpadas da comunidade 

de Passagem Funda e Vitorino que irá gerar mais economia, 

agradeceu a participação. O Vereador Márcio Rodrigo da Silva 

Morais; cumprimentou os Vereadores e todos que acompanham pela 

folha potiguar. Falou das Indicações pedindo apoio dos colegas em 

especial a da praça que é a contenção e o quebra-molas. Pediu ao 

secretário de esportes para agilizar a limpeza dos campos, pois a 

máquina tem o que está faltando é interesse, como também, a 

providencia das bolas. Parabenizou o Vereador Max pelo projeto, 

lembrando que na casa deu entrada em projeto para homenagear os 

micros empreendedores do município. Parabenizou a gestão pela 

organização do evento em comemoração dos 58 anos de 

emancipação, agradeceu sua participação. O Vereador Max Iran de 

Morais; cumprimentou o presidente, senhora vereadora Luiza, 

vereadores, vice-prefeito, Ussi, Lucas, Agnaldo e demais presentes 

que acompanham a sessão através das redes sociais e FM boas 

novas. Falou do avanço das pessoas acompanham as sessões que é 

muito importante. Parabenizou a secretaria de turismo, a frente o vice 

Prefeito Ubiracy pela festa de emancipação dentro dos parâmetros 

que o município permite, pois, a pandemia ainda assola o mundo 

inteiro. Registrou sua participação na copa R7, gesto solidário do 

secretário Márcio Diego, um belo trabalho e um ato solidário incrível 

as pessoas contribuindo. Registrou a entrega das medalhas Maria 

Benedita do Rosário, e achava difícil a câmara municipal não ser 

criticada, pois muitos não aplaudem sempre procurando denegrir a 

imagem do Vereador e muitos não entendem que foram eleitos pela 

maioria da população para representa-los e esse é o papel do 

Vereador na casa, é ser Vereador de todos. Justo todos os que 

receberam tanto os da saúde como os demais envolvidos em 

coletividade que foi uma noite brilhante que ficará na memória de 



todos, como também, dos que foram agraciados, festa de esperança 

e dias melhores que o povo tanto sonha, e todo erro tem jeito de ser 

concertado, que Deus abençoe todos a serem firmes, pois esse é o 

papel do Vereador fiscalizar e cobrar. O Vereador Marcos Aurélio 

Alves de Morais; parabenizou o governo municipal com todas as 

secretarias envolvidas, parabeniza a cidade pela semana de festas, 

parabenizou o vice prefeito Ubiracy, a frente da pasta de turismo  pelo 

empenho e pela organização da festa, parabenizou o Vereador Max 

Iran pelo projeto, parabenizou todos os funcionários da saúde que 

receberam a medalha, e que na casa já foi apresentado alguns pontos, 

e como políticos tem que estarem prontos a receberem críticas e elas 

servem para melhorar, o projeto foi direcionado a saúde colocando em 

votação, todos poderiam levantar a questão, muito embora sabendo 

que as críticas muitos construtivas, mas geralmente denegrindo a 

imagem dos Vereadores e não pode deixar a casa ser atingida. Falou 

sobre a escolha para título de cidadão Felipense que logo irá 

acontecer no período da festa da padroeira. Comentou sobre o nome 

da cidade que será discutida para tentar resgatar a história de Felipe 

Guerra e quem conhece a história, irá querer que volte a ser pedra de 

abelha e isso quem vai decidir é a própria cidade com audiência 

pública e com plebiscito, observe que o Poder Legislativo está fazendo 

um trabalho a olhar as políticas públicas, e estão trabalhando unidos 

para ver Felipe guerra avançar cobrando, pedindo e todos estão 

somando forças parar ajudar o Poder Executivo. Na Ordem do Dia: 

Foram para votação as matérias em pauta: Projeto de Lei nº 

0010/2021, EMENTA: Dispõe sobre autorização para abertura de 

crédito adicional especial à Lei Orçamentária Anual do município e dá 

outras providências, o mesmo foi para votação com os pareceres 

verbais das comissões de legislação, justiça e redação final e 

comissão de finanças, orçamento e fiscalização da gestão financeira 

e aprovado por todos os Vereadores. Indicações nº 059, 060/2021; 

do Vereador Evaldo Neres da Silva foram para votação e aprovadas 

por unanimidades dos presentes. Na Hora da Comunidade: Usou do 

expediente o vice-Prefeito Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal 

cumprimentou os Vereadores e os presentes, usava a tribuna como 

secretário para externar a gratidão ao Poder Legislativo por terem 

realizado uma festa mesmo com as dívidas que o município enfrenta, 



pediu que os Vereadores continuem a fazer o que vem fazendo, 

correndo atrás de recursos e emendas para que possam tirar o 

município dessa situação econômica, e com certeza será apresentado 

cada parlamentar cada edil que foram atrás de recursos para essa 

cidade e o Poder Executivo tem o Legislativo como maior força com 

essa parceria firmada, externava a felicidade do Prefeito Salomão por 

essa homenagem e como secretário e vice-Prefeito externava sua 

gratidão a Vereadora e a todos os Vereadores, agradeceu sua 

participação. Ainda fez uso da palavra o senhor Ussi Fernandes de 

Morais; falando sobre o assunto desagravo por parte do poder público 

ao seu ambiente de trabalho. Nas Explicações Pessoais: Fez uso da 

palavra o Vereador:  Márcio Rodrigo da Silva Morais. E como não 

havia mais nada para o momento, o presidente da casa declara a 

sessão encerrada. Eu________2º secretário transcrevi a presente ata 

que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores 

presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 

Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 21 

de setembro de 2021. 

 

 


